k Bockman IUMHAA OAMMNHAAHAA LWKOAS
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Teopema Jiinepa: nycts q — at000e HaTypanbHOe uncio 1 HOJI (n; q) =1.
Toraa n°@ =1(mod q). (HOJI, (a; b) = ¢ uacTo 3anuchIBarOT NpocTo Kak (a; b) = ¢)

1. Ilycte N = pBl pB2 pB3

IMPOCTHIX C HUM.

. Haiitu konmuyecTBO ynces, MEHbIIMX N U B3aUMHO

2. Ilycth p — mpocToe uucino, p > 2. Jlokaxxkure, 4To 1000 MpocTon
nenutens uncia 2P — 1 umeer Bug 2kp + 1.

3. Joxaxwute, 9TO 17151 TFOOOTO MPOCTOTO P PA3HOCTH

11...1122...22...99...99 —123456789

o ..
-~

p p p

JIEJIUTCA Ha P.

4. JlokaxuTe, 4TO JIs JII0O0ro HedéTHOro n, yncio 2™ — 1 nenurcs Ha n.
Yucno X TakoBo, 4To X2 3akanuuBaercsa Ha 001 (B IecATUYHOMN cucTeMe
cunciienus ). Halimure Tpu nocnennue uudpel uncna X (yKaxure Bce
BO3MOKHBIE BAPUAHTHI).

6. JloxaxkuTe, 4TO HU OpH KakoM uenoM k uucio k?+ k + 1 me genurcsa na 101.

o1

JlomaiHee 3agaHue.

1. Ilycte N = p[31 p[32 pB . an Haiitn konnuecTBo yncen, MeHbIINX N 1
B3aUMHO MPOCTHIX ¢ HUM. (BbiBecTu hopMyiny 1iiist BIUUCIEHUS PYHKIIUU
Ditnepa e(N))

2. Ilpu nomoIiu TeopeMbl Diliepa HaAUAUTE YUCIIO X, YIOBIETBOPSIOIIEE
cpaBHeHMto ax + b = 0 (mod m), rae (a, m) = 1.

3. Jokaxwure, 4TO AJIsI COCTABHOTO uncia 561 crnpaBeayiuB aHaior Majoi
teopembl Depma: ecnu (a, 561) = 1, To BbINIONHSAETCA CpaBHEHUE

2°%0 = 1 (mod561). Uncna, o61anaomye 3TUM CBOICTBOM, Ha3bIBAIOTCS
yuciamu Kapmarikna.

10 kinacc. 6 ssaBaps 2017.



